

社工人才培养将纳入财政预算

残疾、失业、受灾、艾滋病都可以获得社工帮助

星报讯(叶翔 记者 王玉) 昨日,省民政厅出台《安徽省“十二五”社会工作专业人才队伍建设规划》。到“十二五”末,我省的社会工作专业人才总量将达到72万人,其中社会工作专业人才达到15万人,社工的人才培养经费逐步由政府负担过渡到纳入财政预算。

尴尬的区域内,“十二五”期间,我省将建立合理的社会工作专业人才薪酬和社会保障制度,按照资格与岗位挂钩、岗位与薪酬挂钩的原则,改善社会工作专业人才的工资收入、福利待遇和工作条件。

随着我省财力增长,各级政府逐步将应由政府负担的社会工作专业人才队伍建设经费纳入财政

预算,加大财政投入,统筹使用人才建设专项资金,并有效运用福利彩票公益金和引导社会资金对规划项目的投入,以形成财政资金、社会资金等共同参与的多元化投入机制,为社会工作专业人才队伍建设提供必要的经费保障。

“十二五”期间,我省对于社工的发展,将创新社会服务管理方

式,扩大社会工作服务供给,满足人民群众日益增长的服务需求,通过政府购买服务支持,整合现有资源或新建等方式,逐步在皖北地区、合芜蚌自主创新综合试验区、皖江城市带承接产业转移示范区各设立1个省(市)级民办社会工作服务机构孵化基地。

据悉,这些基地将重点扶持和

发展为老年人、妇女、儿童、青少年、残疾人、失业人员、低保对象、受灾群众、进城务工人员、药物滥用人员、艾滋病患者等特殊群体提供服务的民办社会工作服务机构。

到2015年,各市至少培育发展1家市级民办社会工作服务机构,同时,县区级民办社会工作服务机构也必须快速发展。

江淮万象

我省上半年用电量增速放缓

记者日前从省能源局获悉,上半年,我省电力供需总体平衡。全社会用电量同比增长9.7%,增幅虽同比回落4.5个百分点,但增速仍居中部之首。省发

改委相关人士预计,随着一批重大项目的陆续动工以及新节能惠民补贴政策逐步实施,“下半年经济将出现缓中趋稳、稳中趋升的走势”。

记者 丁林

领导集体接受反腐教育

7月31日下午,六安市主要领导在该市党风廉政教育中心实地参观反腐倡廉警示教育展,并集体接受教育。此次反腐倡廉警

示教育展通过展示党的反腐倡廉发展历史,剖析了腐败案件及其危害,歌颂了勤政廉政先进典型。

操和分 记者 李世宏

我省最大公安艇投入使用

昨日,一艘造价700余万元的大型公安艇在长江航运公安局芜湖分局正式投入使用,这也是迄今为止安徽省境内最大的一艘公安艇。该公安艇名为“长江公安

3008”,是一艘具有多种用途的新型钢质船艇,总长度为34米,乘员定额30人,配置有现代化的导航、通讯、办公、警务和执法办案设备。

王成辉 胡戈

采煤塌陷区治理请“外援”

再过几年,淮南采煤塌陷区生态环境将明显改善。记者昨日从省发改委外资处获悉,日前,淮南采煤塌陷区综合治理项目被列

入《我国利用世界银行贷款2013-2015财年备选项目规划》,计划利用世行贷款1亿美元。

记者 丁林

306名驾驶员列入“黑榜”

为加强对涉毒驾驶人员的管理,严防“毒驾”危害,从6月26日开始,安庆市交警支队对全市涉毒驾驶人员进行全面摸底排查,

强化路面管控和查处,确保道路交通安全。截至7月末,已有306名有吸毒史的驾驶员被列入“毒名单”。

记者 王汝华

走失男横卧高速超车道

日前,黄山高速四大队民警接到报警称,有人躺在高速超车道上。民警赶到现场发现该男子衣衫褴褛,表情呆滞,当即将其扶上警车,带至安全地带。经查询,

几天前,该市五城镇王村有一村民报案称其家人走失,后经该村干部辨认,该男子正是走失村民。随后,民警驱车将这男子送回家中。

屠明明 记者 陈明

民警跳河救下轻生女子

近日,在界首市裕民大桥上,一女子跳河轻生。闻讯赶到的民警来不及脱掉警服就纵身跳入河中,奋力实施抢救,最终将女子救上岸来。

原来,这名女子因家庭琐事与其丈夫及公公发生争吵,气愤之余喝了半斤白酒后跳河,幸亏被路人发现及时报警。

王贺鸿 巩彬 记者 杨文艺

少年报复杀害同村女青年

日前,宿松县程岭乡一名女青年在偏僻山林内遇害,该县警方迅速展开侦查,8小时内成功破案,犯罪嫌疑人石伟(15岁,化名)落网。经查,7月29日13时许,犯

罪嫌疑人在参加补习班回家途中与同村的石某某相遇,因石某某以前经常在其父母那里讲他的“坏话”,石伟将石某某报复杀害。孙春旺 陈松涛 记者 刘海泉



近日,在宿州砀山县委宣传部领导的带领下,来自该县十余所学校50余名中小学生的暑期小记者团走进红门,感受消防部队生活、见识消防官兵风采、学习消防知识。

据悉,小记者们此次红门采风活动在暑期结束后将制成《小记者报》,向该县中小学生发放,从而真正起到良好的消防宣传效果。

天明 记者 志强 文/图

大客车撞上轿车,1死21伤

事发天长,死者为一名7岁女童

星报讯(徐新思 王麓 浦天龙 记者 胡昊) 昨日,一辆路过我省天长的大客车与一辆小轿车惨烈相撞后侧翻,事故造成1名女童当场死亡,21人不同程度受伤。

事故发生在昨日10时08分,事发地点为天长市经七路与纬一路口。当时,一辆上海汽车旅游服务公司驾驶员张某驾驶的沪BK5228大客车,从灵璧县驶往常熟市。在由西向东行驶至该路口

时,与由南向北行驶的由天长市冶山镇谭某驾驶的皖MCF136轿车相撞,大客车失控侧翻。

事故造成客车上1名7岁女童当场死亡,9人受伤住院(其中1人伤势较重),另有12人受伤留院观察治疗。据了解,大客车当时载客56名(包括3名婴幼儿),另有两名驾驶员,并未超载。该路口为新建路口,尚未安装红绿灯。

据事故处理民警介绍,从现

场事故痕迹看,两车在经过该平交叉路口时,都涉嫌车速过快,疏于观察,导致车祸发生,但事故具体原因还要等进一步调查后认定。

事故发生后,天长市相关负责人以及公安、交警、消防、卫生等部门火速赶赴现场,组织救援。两车驾驶员在事故中均受轻微伤,并已在警方控制之中。目前,事故中受伤人员情况稳定,事故处理和善后工作正在进一步进行中。

“霍山居民遭砸车被盜案”追踪

65万巨款被花得分文不剩

星报讯(操和分 记者 李世宏) 六安市霍山县一居民在饭店停车吃饭的短短20分钟内,车内65万元巨款被盗(本报曾经报道)。两盗贼虽被抓获,可巨款已被豪赌挥霍,分文不剩。近日,六安市中级人民法院对此案进行了审理。

2011年10月20日上午,被害人霍山朱某将向朋友徐某借的65万元放在自己越野车内的后座上,把车子停在路边便离开去

饭店吃饭了。不到20分钟,朱某的车窗竟被人打烂,车后座上的65万元巨款被洗劫一空。

六安市公安局联合霍山警方根据盗贼作案时在车窗上留下的血迹,顺藤摸瓜,终于找到了犯罪嫌疑人覃某和韦某,两人均为广西柳州人。霍山警方很快将两人抓获归案。

据犯罪嫌疑人覃某介绍,他和韦某是在柳州的赌场里认识的,两人都欠下了高额的赌债。熟了之后,两人一起商量去外地,既可以躲债,顺便找点发财“捷径”。

两人先在河南信阳转了十几天,没有收获,便来到霍山,结果发现被害人车辆。

两人骑车尾随,直到目睹车主停在一茶楼门口离开,韦某负责在路边望风,覃某用自带的弹弓将车后座窗玻璃打碎钻入盗取现金。随后,两人逃回柳州。

据悉,覃某和韦某平分了65万元巨款,还债、赌博、买车、吃喝玩乐,现在已分文不剩。

法院最终判处被告人韦某有期徒刑十五年,并处罚金10万元;被告人覃某有期徒刑十三年六个月,并处罚金10万元。

